

105 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	數位系
姓 名	孫瑞均
得獎感言	<p>我很高興能代表數位內容科技學系獲得校友會提供的獎學金，得知自己是班上代表的人時，實在是非常震驚也非常感動，從來沒想過會是自己，這份榮耀肯定了大學三年一直以來的努力。</p> <p>剛開始會進入數位內容科技學系，其實也沒想太多，只是抱持著我對畫畫的熱誠，對遊戲也很有興趣，希望能好好提升自己的能力，就決定了。興趣真的是支持我持續努力很大的動力，在大學期間去選修了素描課、以及很多其他設計課程，讓我有很大進步，從一開始不熟練的畫畫塗鴉到現在已經可以流利的畫出線條，而且用電腦繪圖，跟使用各種工具軟體，我想已經往我的目標接近一大步了，當然學習永遠是沒有盡頭的，還要繼續加強實力與技巧。</p> <p>我想在大學的期間很重要的一點就是時間的管理，每個人的時間都一樣多，而時間是有限的，清楚了解每件事的期限，擬定計畫，甚麼時候該做甚麼，認真的盡力將每件事做好，不要曠課遲到、準時交作業、抄下重要的筆記，不管是簡單的事，還是困難的事，我都盡我所能的去完成。在認真的努力後，適當的休息一下調適身心也是很重要的，吃些喜歡的點心、聽聽音樂犒賞自己也是能讓自己保持好心情繼續努力的關鍵。在大學中也學到了團隊合作的重要性，自己就算在多厲害，也不可能多過合作的力量，每個人的專長都不一樣，一個人的想法，多少會過於主觀、果斷，當不一樣的想法出現，才能碰撞出新的火花，就算過程中有爭論、分歧，最終的結果也都是大家努力出來的心血，一定會一個人的更完整。</p> <p>感謝這三年來系上老師們給我們的教導，特別感謝班導師吳育龍老師給我們的幫助，時常會告訴我們要注意的事項，有甚麼狀況也會分析利弊給同學們聽，也會適時的給我們讚美與提醒。也感謝我的爸媽與家人，總是付出關心與關懷，而且總是會尊重我的決定，一直在背後支持著我，給予我很多正面能量。最後也感謝這三年同學們的陪伴，當我們遇到困難，互相幫助，一起合作討論解決難題，一起熬夜趕作業，出去逛夜市、做訪察，不管哪個都是難忘的回憶。</p>

